
AN ALLE GASTRONOMEN: JETZT BEWERBEN, WIR  
PRÄMIEREN „BESONDERE LEISTUNGEN IN CORONA-ZEITEN“

Machen Sie mit beim „AWARD DER GASTFREUNDSCHAFT – besondere Leistungen 
in Corona-Zeiten“. Alle wichtigen Informationen zum Wettbewerb finden Sie auf 
den nächsten Seiten, die drei wichtigsten Teilnahmegründe gleich hier:

1. SIE HABEN ES VERDIENT!
Wie aus heiterem Himmel ist das Corona-Virus über die Gastronomie und 
Hotellerie gekommen und hat mal eben das Licht ausgeknipst. Von 100 auf 0 
von heute auf morgen. Zukunft? Ungewiss! Hilfen vom Staat: Spärlich. Was also 
tun? Die Antworten auf diese Frage waren genauso bunt und originell wie das 
Gastro-Leben vor – und hoffentlich auch – nach der Corona-Krise.

Dieses Kreativfeuerwerk hat auch uns zu einer neuen Idee animiert, denn 
außergewöhnliche Zeiten brauchen außergewöhnliche Maßnahmen: Deshalb 
wird der AWARD DER GASTFREUNDSCHAFT 2021 drei „besondere Leistungen in 
Corona-Zeiten“ belohnen. Wenn Sie der Krise ebenfalls mit kreativen Lösungen 
begegnet sind, ist dies der erste gute Grund sich zu bewerben!

2. SIE HABEN „BESONDERES“ GELEISTET!
Unter „besonderer Leistung“ ist in diesem Zusammenhang alles zu verstehen, 
was ein Unternehmen zur kreativen Bewältigung der Krise und zur Sicherung 
seiner Existenz erfolgreich umsetzen konnte. Dabei kann das Spektrum vom 
pfiffigen Aufkleber bis hin zum ganzheitlichen Lieferkonzept reichen, von der 
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gelungenen Social-Media-Aktion bis hin zum erfolgreichen Gutscheinverkauf, 
von sozialen Projekten wie dem Bekochen von Bedürftigen bis hin zu 
Unterstützungsmaßnahmen für das eigene Personal. Ausschlaggebend ist nicht 
die Größe einer Idee, sondern die Idee an sich. Sie entscheidet über die Vergabe 
des AWARD DER GASTFREUNDSCHAFT 2021 – besondere Leistungen in Corona-
Zeiten. Also bewerben Sie sich egal, wie „klein“ oder „groß“ Ihr Projekt war!

3. SIE KÖNNEN NUR GEWINNEN!
Die besonderen Leistungen werden mit

1.500,- € (1. Platz), 1.000,- € (2. Platz) und 500,- € (3. Platz) honoriert. Zusätzlich 
bringt die Platzierung jede Menge mediale Aufmerksamkeit.

HINTERGRÜNDE UND WETTBEWERBSBEDINGUNGEN
Initiator und Ausrichter des Wettbewerbs ist die Getränkefachgroßhandels-
Verbundgruppe GEVA mit ihrem Vertriebsbereich GEVA Gastro. Mit der 
Neuausrichtung des Awards will das Unternehmen öffentlichkeitswirksam auf 
die anhaltend schwierige Lage der Branche und den nachhaltigen Willen 
seiner Protagonisten zur Suche nach kreativen Lösungen aufmerksam 
machen.
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Im Zeitraum vom 11.09.2020 bis 16.04.2021 können Projekte bevorzugt per 
Email (PDF-Anhang mit nicht mehr als 5 MB oder Nennung eines Links auf z.B. 
Homepage) an award@geva.com gesendet oder postalisch bei der GEVA GmbH 
& Co. KG, Gabriele Boecke, Albert-Einstein-Straße 18, 50226 Frechen, eingereicht 
werden.

Alle Informationen finden Sie auch im Netz unter: 
https://awarddergastfreundschaft.com/  

Ohne unsere Sponsoren gäbe es diesen Wettbewerb nicht. Wir möchten uns 
ganz herzlich bei folgenden Unternehmen für ihr Engagement und ihre Unter-
stützung in 2021 bedanken!
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